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KLUBIN TEATTERI
Suurenmoista! Uutta! Jännittävää!/ -

Lauantaina, t. k. 25 p.
(JOULUPÄIVÄNÄ)

---------------- esitetään----------------
KLUBIN TEATTERISSA — ALKAEN KELLO 7 ILLALLA

Ensimäisen ja ainoan kerran Astoriassa kuuluisa yhteiskuntanäytelmä-

“ LANGENNEITA”
S.ssä näytöksessä. Kirj. \ \ .  W. Protopopow. Venäjänkiel. suoni. E. Hyypeläin.
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tositapahtum ien  mukaan V enäjällä ennen m aailm ansotaa.

Näytelmää ei pitäisi kenenkään jättää näkemättä, se on suuremmoinen ku­
vaus yhteiskuntamme pohjimmaisista kerroksista, ihmisistä, jotka ovat olleet 
hyviä, puhtaita, mutta jotka syystä tai toisesta ovat langenneet, kuka mihin­
kin paheeseen. Näytelmää voi verrata hyvin “Valkeisiin orjiin”, mutta on paljoa 
monipuolisempi. Lyhyesti: näytelmä on suuremmoisen jännittävä yhteiskunta-

näytelmä, jommoisia on vaan harvoja.

N äytelm ä alkaa joulupäiväiltana kello 7 ja loppuu klo yhdentoista ajoissa yöllä.

PÄÄSYMAKSUT OVAT 50 JA 75 SENTTIÄ. —  PÄÄSYLIPPUJA SAA KLU 
BIN PALLOSALISTA KESKIVIIKOSTA ALKAEN

KAHVIVÄLIA1KA KOLMANNEN JA NELJÄNNEN NÄYTÖKSEN VÄLILLÄ.

pelkkiä verkoilla kalastajia C olum ­
bian alajuoksulla.

K um paisetkin kalastajat tuovat saa- 
liinsa kannuttim oihin. K annuttim ot

■' pakkaavat tuotteet ilman m itään eroi- 
j tusta, kum m ankaan tuottajaryhm än
* tuotteen eroavaisuutta huom ioonotta- 
| matta ali lukuunottam atta eri kala- 
j lajeja. M illoinkaan ei o le  kannutti- 
! m oiden taholta asetettu  mitään EH- 
j TO JA  toisen tai toisen  saaliin pa- 
| rem m uudesta, vaan on  heillä aina ra- 
: johtam aton  oikeus kunakin kertana,
I kun pyydystäjä tuo saaliinsa kannut- 

tim oon, hyväksyä tai hyljätä ne ka- 
' lat, jotka am m attiinsa perehtynyt vas-

tulee olemaan kaupungin ristikoilla 
varustettu “hotelli” Jos ta rttuu  viino­
ja  kauppaavien asioihin, joten paras­
ta on ajoissa katsoa eteensä ennen­
kuin on hotellissa vieraana lisääm äs­
sä kaupungin kassaa ja muistelemas­
sa huonoa kauppaa.

SATEITA RIITTÄÄ.
Huonosti on Astorian päällinen kat­

to jälleen paikattu koska vettä  on 
tullut monta viikkoa aivan herkeä­
mättä. Tietysti se ei ole tavallista 
sadetta, täällä Astoriassa sanotaan

.lennustllassa, työläisten lapset Ja vai­
mot ovat monikin puutteessa ja  kur­
juudessa, työtä ei ole, rahaa ei ole 
millä o lta isi tarpeellisia tarpeita. Sil­
loin kun kaikilla on leipää, vaate tta  
ja hoivaa, silloin kun työ palkitaan 
ja kaikki työläisten puolesta taiste­
levat päästetään vankilan kolkoista 
komeroista takaisin vapauteen elä­
mään ja  onneen silloin meillä työläi­
sillä on mahdollisuus tuntea todel­
lista joulutunnelmaa iloa ja  onnea. 
Työväenluokan edustajat vankiloissa, 
me täällä vankilan ulkopuolella .ole­
vat lähetämme teille kaikille toverit-

taanottaja punnitsee ja pyydystäjän i kaupungin osalle taas tullut. Pitkä- 
tilille sitävarten varustettuun k ir ja seen j aikaset sateet alkavat hiljalleen ku­

lottam aan taloja mäkeä alas Colum-m erkitsee
Täm ä on yleinen sääntö koko Co-1 

lum bian kalastustuotannossa. 
säännöstä ei ole U. F. C o-op
pois poikennut. Tämä niin kutsuttu

sumun tulevan alaa” ja kyllä sitä
sumua on aivan tarpeeksi tämän ijisen tervehdyksemme joulun johdos­

ta ilmoittaen ettemme aijo väsyä ei-

Dia jokea kohti, täm ä on ikävänlai- 
Tästä i Den taPa täällä, eniten kärsii siltä 

P. Co. asukkaat kun eivät aina varmuudella 
tiedä millä kadulla asuvat. Samoin

“U nion C annary” , jonka nim ikilves- ■ postinkantajat ja  sanomalehtien jaka- 
sä vielä kom eilee sana co-operativ i- â t ovat ymmällä talojen kulusta kun 
nen, on muka työläisten  om istam a ja I ®Ivat aina löydä taloja oikealta pai
niiden hallitsem a laitos, jossa luulisi 
olevan yhtäläiset oikeudet kaikilla sen

kaita. Kuitenkin on niitä sellaisia­
kin ihmisiä jotka ovat mielissään ta-

laitoksen kannattajilla ja etenkin sen j I°Jen om avaltaisesta kulusta, täytyy-

ASTORIASTA
JA Y M P Ä R IS T Ö L T Ä

TOVERIN
Toimitukseen

PUHELINNUMEROT: 
.........................................8 32

JOULUTERVEH­
DYS UIKETUT-

TAVU1EMME
Halaamme lausua vno. 

denajan parhaimmat
tervehdyksemme

Kaikille Liihetuttavi!
lemme.

kä jäädä sivuun toimissamme niin- 
kauan kuin yksikään luokkamme jä ­
sen on luokkansa takia vankilassa 
O ttakaa vastaan tervehdyksemme ja 
olkaa vakuutettuja ettei yhteiskunta 
olot tule aina olemaan nykyisen kai 
täisinä, uusi päivä on nousemassa jo­
ka tuo uudet tavat ja olosuhteet kai 
kille työväenluokan jäsenille. Pysy 
kää lujina luokkanne puolesta, me 
teemme samoin. — “Veikko.”Oletko hankkinut To­verille uuden tilauksen tällä viikolla?

Kauppamme on täynnä si. 
tä iloa niille jotka ’ tekevät 
jouluostoksiansa. — Olemme 
nyt varustaneet paremmin 
kuin koskaan ennen lahjoit 
si sopivia tavaroita joita te 
haluaisitte ostaa miehille ia 
pojille. Varastomme käsittä 
paitoja, silkkisukkia, ‘Arrotf 
paitoja, aamutohvelia, fland- 
lipaitoja, villapaitoja ja eri. 
koinen valikoima laatikkota- 
varaa.

Miesten peittoja erikoi*, 
tarjouksella.

Meille on saapunut l tusi­
na miesten parhaita palttoja 
eri värisiä ja kokoisia tehtaan 
malleja, myydään $21.00.

hän talot kulettaa jälleen vanhoille 
paikoilleen ja  siitä tulee työtä työt­
tömille. Sade muuten puhdistaa kau­
pungin kadut ja se on edullista kai­
kille asukkaille. Pahimman vaikeu­
den tuottaa sade kaikille niille lap­
sille ja lapsina pysyville aikuisille 
Jotka käyttävät kaupungin katuja .ia 
yleisiä rappusia (puisia tietenkin)

ylläpitäjillä ---- kalastajilla
kuitenkaan niin ole.

Tästä hyvää tarkottavasta la itok­
sesta on m uodostunut —  typerän jo h ­
don alaisena —  paikkakuntam m e  
ilettävin uistim ella kalastajain etujen  
alaspolkija. Ei ole pitkä aika siitä, 
kun sanottu laitos teki päätöksen p e­
riä velallisilta uistinkalastajilta seitse- 

L män prosenttia korkoa, rahasta, joka kelkkam äkenä, v a le llen  n iitä  kylini- 
oli veneitä vastaan lainana laitoksen | ilto in a  ved ellä  ja  la sk ien  kelköil- j

Juttu ei

kalastajilla. M elkein kaikki lainaus- 
seikat ovat tapahtuneet ajalla, jo l­
loin ei o llut kysym ystäkään mistään  
koron m aksusta. Tapa, joka on o l­
lut aina yleinen  am m oisista ajoista  
A storiassa kalastajain ja kannuttim oi- 
den välillä. Mutta tuo laitos kai luu­
lee olevansa yläpuolella vallitsevia la­
kejakin, pyrkien m uuttam aan lainaus- tu rvaam isek si. 
ehtoja alkuperäisistä sitoum uksistaan  
huolim atta. Kukaan ei liene niin ty ­
perä, että näitä korkoja maksaa. Jo ­
kainen lakim ies ne ilman m aksoa o t­
taa ajaakseen kalastajien eduksi. T ä­
mä vaan on osotus siitä, mihin ty ­
perä liikkeen johto ajautuu, kun sitä 
koplakuntain edun m ukaisesti joh d e­
taan.

Ljikkeen tapana on ollut maksaa 
liikkeen voitto kalastajain ja osak kei­
den om istajain kesken siten, kuinka 
kulloinkin osakkeiden om istajain  p itä­
mässä vuosikokouksessa on

la seuraavana aamuna jo tta  kaduilla 
kävelevät ja rappusia käyttävät kul- ■ 
kijat ovat henkensä kaupalla yleisil-1 
lä käytävillä ja rappusissa. Olisi 
muuten hauska tietää eikö kaupun­
gin järjestyksen valvojat voisi tehdä 
mitään täm än Astoriassa vallitsevan 
urheilun estämiseksi ja  käveliäin

OLETKO OSTANUT JOULULAH-i
JOJA?
Niin, oletko ostanut joululahjoja. 1 

ellet niin valitse ja harkitse ennen-1 
kuin sen teet. Nykyinen vallassaoli- 
jaluokka käyttää joulua suurena Hik- [ 
keenteko-juhlana ja  semmoisena se ' 
pysyy niin kauan kun ihmiset seu- 
raavat heidän toitotuksiaan. Parai- 
ten onnistut valitessasi joululahjoja 
kun katsot mikä on tarpeellista j.i 
hyödyllistä lähimmäisellesi. Parhaat 
joululahjat saat ostamalla hyvää kir-

V iim ekesäinen  kalastus oli .iksT tuot- ja},isuut,a josta vo’ ammentaa tieto­
ja ja jolla on pysyvä arvonsa. To­
verin kirjakaupassa on paljon hyö­
dyllistä ja opettavaa kirjallisuutta, 
hyvä valikoima miltä alalta tahansa, 
käy talossa ja valikoitse sieltä lahja­
si silloin levität tietoa ja samalla 
tuet omaa puoluettasi sen eteenpäin 
viemisessä.

tava liikkeelle, että liikkeen jo h to ­
kunta oli päättänyt maksaa "komis- 
sionia sentin jokaiselle lohipaunalle, 
s. o. h innoittaa vallinnutta kalanhin- 
taa sentillä paunan, nähtävästi him- 
m entääkseen todellista liikevoittom ää- 
rää. Jokainen kalastaja sanotussa  
laitoksessa tietysti hym yili m oiselle  
joululahjalle. O lihan se tervetullut 
lahja jokaiseen  kotiin. Mutta, kun 
tiistaina t. k. 21 päivänä alettiin  “ lah- 

; joja ulos antaa liikkeen konttorista, 
niin uistim ella kalastajia kohtasi y llä ­
tys. H eille naivisti sanottiin: "Ai- 

; noestaan verkkokaloista m aksetaan  
komissionia'.*' Sanom attakin arvaa, 

minkä vaikutuksen m oinen m enettely  
tekee rehelliseen ihm iseen. Miksi 

! liikkeen johtokunta ja liikkeen jo h ­
taja, Thom as Nelson, ei ole asettanut 

{ ehtojaan kalastajille silloin, kun ka- 
' lastus on ollut käynnissä? Miksi

Iloksi Joulu, 
Onneksi Uusi Vuosi 

— toivottaa—
Uuno, Toini ja F. Niemi 

Astoria , Oregon

Jouluksi hauskuutta 
— toivottaa—

M. LAMMI ja F. NIEMI 
COLUMBIA POOL HALL

241 Taylor Ave., 
Astoria, Oregon

K Y L P Y J Ä
Juhlien vuoksi tu lee sauna o le ­

maan läm m innä torstaina kello  
I — 10 ja perjantaina 12— 6 ip. 

Sam oin ensi viikolla.

A. JOHNSON,
2 4 8  A lam eda A v e ., A storia, O re.

l i £ r S i J W / £ / , £ T

HUOMATKAA!!!

Myöskin poikasten palttoja 
20 pros, alennuksella.

P E N T T IL Ä  
— 4 —

GRANLUND
UNIONTOWN

Kaikkia niitä henkilöitä jot- 
ca ?vat antaneet niniensi 
meidän kalenterin saamista 
varten, pyydetään käymään 
perimässä ne ensitilassa.

Kun tu lette kaupunkiin niin k äy­
kää A storia C afessa. T äällä on  
saatavana ruokaa sekä asuntoa.
Säilytäm m e m atkatavaroitanne. __

8 ja Bond katujen kulm assa.

HALUATKO 
JOULUN?
Tietysti jokainen haluaa viettää 

joulunsa mahdollisen hauskasti, s ii- . «...
hen on kaikilla Astorian ja läh ipaik-! I” ,ina E«bto, Uno Lehto, J. Wilson, 
kojen työläisillä hyvä tilaisuus otta-

VIETTÄÄ HAUSKAN

O m istajat.

maila osaa Klubin talolla jouluna vie­
tettäviin Juhliin. Toverillinen mieli­
ala vallitsee siellä ja kaikki ovat ter- 
vetulleet iltaansa viettämään.

JUURI SA A P U N U T  

KUIVATTUJA FISKUJA 
vuoden kasvam ia. M yydään

Luonnonparantola
P yydettäessä  voin lähettää kysely­
kaavakkeen jonka täytettyä js ps 
laulettua voin (isästä  potilaan ti­
lasta selv ille ja laatia ohjeet koti 
hoitoa varten. V astaan kaikkm 
terveyttä, kuten ruokajärjestelmsi, 
kylpyjä, m aitokuureja, paastoja j. 
n. e. k oskeviin  kysymyksiin. 

AUG. AALTO,
ACM E H E A LT H  HOME. 

205 Central A v e ., Chisholm, Minn

Täm än
5, 10 ja 15 paunan erissä, 15c

ALEX PARHANIEMI,
45 2  A lam eda A ve.

A storia , O

Ib.
JOULUTERVEHDYS!

Turhaan kaikuvat nykyisin saarna- 
tuoleista “Rauha maassa ja ihmisille 
hyvä tahto” sanat. Työväenluokalla 
ei ole mitään sellaista olotilaa joka 
aiheuttaisi niiden sanojen vastaanot­
tamisen.

regon. ! \ ,heitä, ja tuodessaan esiin syitä, jotka I s h e riffi N . l . « -  - t -  i • I ki , . . .pahetta saavat aikaan ja siksi ju u r i' Bako ch Hän apulaisensa Nelson e, k a la stu s ,k a n a  sanonut uis-
• -  J öakotich . Hän on sama nainen, jo- tehjoille, ettei heidän kalansa ole yh-

a oli ilm oittanut palauttavansa rahat denarvoisia verkkokalojen  kanssa?  
takaisin eräälle tukkityöläiselle Nor- A ikana, jolloin  jokainen uistelija olisi
blad A H esse lakitoim iston kautta, saanut kalastaan
jotka tukkityöläinen oli 
hänen m ajatalossaan.

hänen näytelm änsä vaikuttavat m el­
kein pöyristyttävästi katsojaan. N äy­
telm ä "Langenneita” , joka nyt m enee  
neljännen kerran tällä m antereella, 
on näytelm ä, jonka vain suurem m at

Konttoriin ..........................................3 6 5  »yöväennäyttäm öt uskaltavat ottaa e-
I sitettäväkseen, sen henkilöluku kun

Päivälista on su un  ja esitettävät osat m elko vai­
keita, sitäpaitsi y löspano vaatii tilaa 
ja kysyy jonkunverran varoja. Näyt-, 
täm öm m e on onnistunut saam aan tä­
män suurnäytelm än lainaksi idästä, ja 
kuten sanottu, m enee se joulupäivänä  
ensim äisen ja ainoan kerran A storias- 

... . sa. Te kenties tiedätte, että hyvis-
kenraaliharjotus ,«. uusista näytelm istä on ankara pu-

\  . ,a> ni',Ä •» »«Hdo saada rahallakaan,
-  S.I ., Euo. ¡ joten. ku„ uulu„ , , e,Ujnen kum yl

1 °  ,  L I-, läm a.nittu, esitetään, pitäisi jokaisenK oko näyttäm oh en k .lok un t. —  U y t t i i  tilaisuutta hyväkseen. N äy­

telm än pituuden tähden aletaan se 
jo  kello 7 illalla ja loppuu se kello  
1 I yöllä. Pääsylippuja saatavana 
Klubin pallohuoneesta tästä illasta  
alkaen

—  “K arjalan kannaksella", ork es­
teri ja laulajat klo 7 tänä iltana.

—  /Alkava soittokunta torstaina k el­
lo 6 :30 .

—  M ieskuoron yhteisharjotukset 
torstai-iltana klo 7:45.

—  “ Langenneita  
huom enna kello 7 illalla

ktoo sanoa: jokainen kellä on ko- 
lippu ja a ikoo sellaisen saada e- 

tvenkinpäin, saapuu paikalle huom en­
na torstaina avustam aan näytelm ää  
“ Langenneita" I näytöstä, sekä n el­
jättä näytöstä.

—  Toisen, kolm annen ja neljän­
nen näytöksen henkilöt huom enna  
paikalle kello 7 avustam aan ensi­
m äistä näytöstä.

—  Lasten kenraaliharjotukset ovat 
huom enna torstaina kello  puoli 5 ip. 
pikku tanssijoiden; kello 5 ip. siitä J YHTEENTÖRMÄYS.

/ 7 “ ,havrj° ‘U’ I k e ,‘°  1 YEdek- —  >  Bondin k u lm a .«
.,1.11. näytelm än k e n r a a h h a r jo tu ^ —  j e |,en p u ok n  pÄivän

ja m aksavat ne 50 75
senttiä.

aviolhttoluvan
ottivat kauntin kirjurin virastosta  

eilen Earl D. Piper ja Estellä Ben- 
nett, m olem m at tästä kaupungista.

kaksik in senttiä e- 
m enettänyt nem m än paunalta, kuin mitä "Union  

Cannary" niistä m aksoi. Mr. Nelson  
on liikem ies, hänellä on oma laitos 
sivussa. Tässä hän on vain rahan 

S. Klupin haalilla. Sen sijaan pu- edestä liikettä jo h ta m a s s a . . .  Mutta
TÄNÄ ILTANA EI OLE TANSSEJA

huu Klupin teatterissa tänä iltana so- ettei hyvän liikem iehen n im i tulisi pi- 
sialistipuolueen organiseeraaja W. R. lattua. niin N elson arveli, että nuo 

puhetilai- lähes neljäsataa tonnia lohta, jotka  
uistim ella kalastajat laitokseen  toi-

Snow . Ilmoittakaa  
suudesta am erikalaisille tuttavillenne  
ja työtovereillenne, että saataisiin ti­
laisuuteen m ahdollisim m an suuri kuu­
lijakunta. Puhe alkaa kello 8 ilta­
sella.

tästä

TAVATTIIN KUOLLEENA 
ASUNNOSTAAN.

vat, kohottaa liikkeen nim eä ja hä­
nen titteliään « m a ila , vaikka vähän  
petaa m uiruakin uiatelijoita kohtaan.

Juttu ei lopu tähän, vaan uistin- 
kalastajat tulevat kokeilem aan lain 
voim alla, kum pi jutussa on enem m än  

, oikeassa, vääryyttä kärsineetkö, vai
J. W. W elch tavattiin kuolleena vääryttä harjottaneet.

asunnossaan S e a s id e s«  m aanantai-il-; T orstaina t. k. 23 p. on  yleinen  
tana. K uolem a oli a iheutunut sy- kokous täm än laitoksen uistinkalasta- 
dämen halvauksesta. V ainaja oli jilla A storian  S. S. Klupin haalilla, 
syntynyt Ir la n n is«  ja oli k u o lle s« a n  klo 7 illalla. Saapukaa puolustam aan  

vuoden ikäinen. A ikasem m in o l i , itseänne ja omia etujanne, sillä niitä65
vainaja m erim iehenä, mutta viim ei­
set vuodet hän piti ravintolaa Seasi­
d e s « .  H änellä ei tiettävästi ole k e­
tään sukulaisia tässä m a a s« . H au­
taus toim itetaan tänään kello 10 aa ­
m upäivällä H ughesin hautaantoim is- 
tosta ja lasketaan ruumis maan  
veen R iverview  hautausm aalla.

po-

tF H "Ll‘.°TX" Uni ? n i “ h?™ en’* c °-°p-
— s. koko», u „  D,,age a<te A >j>mani Pkg Co. julkeasti polke-

H upm obiilin kanssa yhteen. Y h teen -1 IHÄSÄa kalastajain etuja,
törm ätessä kum painenkin auto kulki * ----------- -----

torstaina kello 7 iltasella.

JOULUNAYTELMA ‘LANGENNEITA*
.o  ,k .« .k a o „ lk » .„  k » -j .„ 4 „olommo. ou.o, a ,k , i r t .  pokoia.

V-L k . . < m „ „ . , juri< , i>it ,o„ k k . . . ,„ » ^  
« n  kaskuudes«. aikana jolloin kai-' ¡«inkaan. 
kenlaiMt paheet «ivat siellä rauha s- _________

kovalla vauhdilla ja seurauksena oli. UISTINKALASTAJAT ASETETTU 
OSATTOMAKSI LIIKE­
VOITOSTA.

on törkeästi loukattu. John Mattila.

Astorian pafcinaa
JOULUTUNNELMAA KAIKKIALLA.

Kadulla kävellessä huomaa miten 
joulu on tulossa, joulukuusia kaupa­
taan kaikkialla, kuuset on tuotu liki- 
tienoilla kasvavista m etsistä ja ovat 
viheriän kuultavia. Ihmiset kulkevat 
kaupungilla monet kääröt kainalossa, 
kääröt ovat etupäässä lahjoja joilla 
lahjotaan parhaita ystäviä ja tuttuja. 
Kaikkialla on olevinaan hirmuista 
kiirettä ja  touhua näin Joulun edellä, i 
moni laittaa “joulukaljaa” varastoon

m  versoa, mutta kaikki sivistyspyrki-
mykset ja vapaamieliset aatteet ar­
motta tukahutettiin. Protopopow on

MAJATALON PITÄJÄ VANGITTU.
May Brown, Bond kadun varrella 

olevan erään m ajatalon pitäjä, lasket-

Kuten on tunnettua jakaantuvat Juhlan kunniaksi kuten tavataan sa- 
täkäläieet kalastajat kahteen ryhm ään: noa, viinakauppiaat ovat “ym pärillä” 
verkoilla ja uistim illa kalastajiin. V ar- myyden kaikenlaista pirtua ihmisten

íCaurell íHarbU & (Sratttte Wnrks
„„ a. |Puhelin 4 7 6 7 . - 4 1 6 - 4 1 8  Union Ave. N — Portland, Ora

Teoista outua
O nnellista  O lu tta  Vuotta

t o i v o t a m m e  k a ik i t t e  C i i /c e ta t ta v i i l e m m e  / a  V s tä v i t / e

j.,k. k . ^ ,
hankkineet, toivottamalla Reille hauskaa joulua* oman kodin 

uusissa kodassaan«.

m a t i o t i on ihmiselle suuresta merkityksestä, « n  täysin ymmärtä­
n e t  ja tuntevat ne jotka ovat olleet niin onnelliset että 

ovat voineet oman kodin itselleen hankkia, ja oman kodin 
kaipuun tuntevat kaikki ne, joilla ei vielä omaa kotia ole.

Pidettyämme liikettämme pitemmän aikaa kiinteimistön

OLKOON

v°"v” n1' ' ?
teille kaikille lausua sydämelliset kiitokset. «nnaiuMsesta pyydämme

Ö Z i o o / i  J o u l u n n e  V a lo is a  / a  i t ä m ä n n e  ö n n e i t i s ta  

O M ASSA kS S S Ä  -  K a i : : . ' « «  “ “  JOULUNNE

sinaisnn uistinkalam iehiin kuuluvat turmioksi. Viinaksien hinta on muu-
i • -n i - -------- , yksinom aan sellaiset kalastajat, jotka ten korkeassa hinnassa nvkvlatensuom alaisille tunnettu  jo  en n estä ä n : tun $ 1 0 0  takauksella vajau teen  m k er i« » * ...»  „ iu i . —- , um uaa-a, n y a j is ie n  q -

.  I • ~ L p .  • .  • V  1 • . . iaaauK#eua ▼•»»•«teen ei- h a jo tta v a t vaan pelkkaa uistim ella palkkojen mukaan menee viikon nalk-n ä y te lm ien «  kautta, joista ainakin Ien ensi tiistaihin « a k k a  iollom  L . l . v  l i . i.  i _  ••• . vu aon  paiK ,
—c i a  s IL  1 I I  •• LL ' . *  jolloin  ha- kalastam ista. \  erkkokalastajnn taas ka neljänneksen ostoon ja sittenkinE km an  u lk o p u o le lk  e h k a p . , nen a s ia n «  tulee esille oikeudessa, kuuluvat « l k , « t .  jotka o « n  kesää ei s itten k in

Mustat korpitkin on täällä esitetty. | o llen  hän syytettynä kieltolain  rikko- u istelevat ja väliin kalastavat
vanginneet 1 koilla. Mutta perin vähänKirjailija ei sääli paljastaes«an pa-j «tasata. Naiten olivat

ostaja tiedä ostaako oikeata tai 
kotitekoista lientä. Monen miehen

on asuinpaikka ja säiliö joulun tienoissa i

QOLUNIPIA REALTY COMPANY
CHAS. L. ESKOLA, 378 Commercial St.

VALITAMME KAIKENLAISTA KIINTEIM1STÖA JA
EMIL HARJU. 

PALOVAKUUTUKSIA.


